



日本清和雪纳豆创造非药物溶栓大突破



301医院权威检验 非药物溶栓重大突破

把市场上的纳豆产品和须见洋行博士提供的清和雪纳豆软胶囊样品送到北京301医院进行权威验证,“经过两个小时的实验,只有清和雪很明显地溶解了人工血栓,其他三款产品均没有变化,因此,可以说只有须见洋行博士提供的实验样品有溶解血栓的作用。”

据了解,日本清和雪纳豆软胶囊,从血液入手,清血溶栓,心脑血管,对中风偏瘫、半身不遂、言语不清、冠心病、心绞痛、心肌梗死效果显著。降四高,防治心梗、脑梗、脑出血、脑血栓效果明显。

脑梗后遗症的康复之路

2010年5月,孙大爷突发脑溢血住进医院,经及时抢救,命是保住了,却留下了半身不遂的后遗症,左手再也拿不起任何东西,两条腿也不管用了,话也说不清楚。在军队待了大半辈子的老爷子是个左撇子,这一病,用他的话说把他变成废人了。

老爷子刚开始的时候还积极配合治疗,后来就消极抵触,弄得一家人都小心翼翼的。2010年10月24日,小儿子在《每周质量报告》看到了清和雪,赶紧告诉老爷子,老爷子听了大声支吾不买;25日晚,上海的大闺女

打来电话,说在《焦点访谈》上看到了清和雪的报道,老爷子还是坚持不同意买;过了两天,大儿子也打来电话说清和雪,这回全家人商定,瞒着老爷子先买三瓶试试,公司客服了解情况后,出了一招,让他们把胶囊放到饭食中让老爷子服用。孙老在不知情下食用着清和雪,2个月后的某一天,老伴给他擦身子时有点凉,孙大爷试着左手去抓被角,竟然成功了,当时他激动地支支吾吾大叫,弄得老伴也激动地哭了,孙大爷打电话用一句不是特别清楚的话“我感谢清和雪啊”,其后孙大爷的小儿子接过电话说明了情况:这几个月,孙大爷的精神好多了,左手已基本恢复知觉,两腿也渐有知觉了,说话也较之前清楚。2011年5月初,客服人员回访时,孙大爷已经可以扶着东西挪步了,说话更清楚了。他高兴地说,吃了清和雪,他的左撇子又回来了。

纳豆之父 郑重声明



“纳豆之父”须见洋行

“日前,我发现有公司大量使用我的肖像和名字,甚至以我的名义出版书籍。肯定地说这些公司的纳豆产品与我无关,我保留追究他们法律责任的权力。同时,我非常尊重消费者,也希望他们能够用到真正的高含量纳豆激酶产品,目前,我唯一检测过的产品就是日本生产的清和雪纳豆软胶囊,这个产品是我研究的纳豆激酶中使用的唯一原料。”

——纳豆之父须见洋行博士

特别提示

日本原装进口清和雪纳豆软胶囊已进入中国销售。购买时请认准授权证书并到经授权的服务中心查验相关产品证件后购买,谨防上当。

详情可登录官方网站 www.qinghexue.cn 或全国服务热线 400-006-3667 咨询。河南地区可拨打 0371-60599299 咨询。

求医问药

别把脑鸣当耳鸣

患者自觉脑内耳内各种鸣响,如虫蛙鸣响,有时像知了叫、汽笛声,有时又像火车开动的声音,心情郁闷非常烦躁,而且失眠多梦、头晕、心慌气短、等现象。更让人痛苦的是误当耳鸣治疗,久治不愈。如按脑鸣治,治一个好一个!专家指出:脑鸣多因脑髓空虚造成,治疗以生精补髓、健脑安神为佳;现代医学将脑鸣归为脑神经受损和神经衰弱症。治病求根,耳鸣、脑鸣病根在脑神经,专药专治才能达到治疗效果。

专家提醒:脑鸣应及时治疗,治疗不当易导致脑动脉硬化及痴呆、中风等疾病。

十一味维命散,增加体内脑髓细胞,修复受损神经细胞,调节神经平衡,促进大脑细胞的新陈代谢,健脑安神,修复脑损伤,一般患者一至两个疗程便可彻底康复脑鸣。

脑鸣康复热线:0371-65942338

销售地址:同禧堂大药房(市五院对面)

“鸡皮肤”一抹就好

许多人的上臂外侧、大腿等部位都有凸起的小红点点,内含卷曲的毛发,颗粒比较粗糙,触之如砂纸,严重的有色素沉着,呈暗红色或褐色,看起来很像“鸡皮疙瘩”,这就是毛周角化病,俗称“鸡皮肤”。

得了这讨厌的毛周角化病,许多人深受困扰,夏天来临之际,就是噩梦开始之时,看着臂上、背上、腿上色泽很深的小红点点,不敢想象短衣、短裙的感觉,常常恨不得剥掉一层皮换上一层健康的皮肤,夏天穿短衣、短裙的简单要求却是如此奢侈,严重摧残着他们的心。

针对皮脂腺分泌皮脂素过多是“鸡皮肤”发病的根本原因,“平净”皮肤角质修复霜通过软化角质,激活胶原蛋白的合成,修复皮脂腺功能,使皮脂腺恢复平衡状态。一般使用一到两个周期,就可使肌肤变得平滑、润泽。

平净热线:0371-56688266

销售地址:同禧堂大药房(黄河路市五院对面)



抹一次 白斑就没了

“第三代”隆重上市

八年验证患者用了都说好

白斑之所以难治,是因为其发病原因不明,所以许多疗法难以保证效果。白斑最大的危害是给患者带来了巨大的心理压力。北京三和丽科技公司,研制出高科技遮盖产品—盖百霖,外涂该品8小时后,可形成仿人体生物蛋白黑色素和正常肤色保持一致,完全遮盖患处。不怕流汗,不怕水洗,再也不用担心社交尴尬,自信做人。现推出“第三代”盖百霖更稳定、更高效、更防水、着色力更强、效果更加自然,全新技术,遮盖白斑,消除白斑尴尬!

咨询电话:0371-65942338

销售地址:郑州同禧堂大药房(黄河路市五院对面)

有事您就@《健康帮办》

4种互动方式,第一时间帮您解决健康问题

专家一号难求,怎么有效解决?
医患纠纷延误了最佳治疗时间,谁来埋单?
小毛病竟然越治越严重,哪里出了问题?
听了很多专家建议,怎么越听越迷糊,究竟哪个好?
公立医院和私立医院该如何选择?

现代社会,医疗问题层出不穷,患者该如何维护自己的合法权益,是一个值得深思的问题。本报《第一健康》特别推出“健康帮办”栏目,如果你在就医过程中遇到任何问题,都可以通过以下几种联系方式和我们互动,我们将在第一时间联系相关专家为您排忧解难。

四种互动方式

1.电话:拨打维权热线 0371-67655036,0371-67655039 可直接向我们反映相关问题。

2.QQ群:喜欢上网的朋友,可直接加入晚报健康部QQ群(120236649),反映您在就医过程中遇到的问题。

3.邮箱:zwbjkb2007@126.com,每天有专人查看邮箱,您的问题可以得到及时反馈。

4.微博:第一健康在腾讯和新浪都有官方微博,欢迎郑州晚报第1健康“胖友”围观,和我们进行互动和交流。此外,我们每天都会发布健康动态和新闻,用最大的努力为您排忧解难。 晓蕾

“冬病夏治”,三伏贴预约现已启动

今年夏至已过,一年中最热的“三伏天”即将到来,备受市民关注的“冬病夏治”已拉开帷幕。即日起,2012年“冬病夏治帮健康”三伏贴治疗活动正式启动,市民可报名预约。

针对大家关心的:怎么进行“冬病夏治”?去哪里安全贴三伏贴?冬病夏治治哪些病?看看专家给您的解释吧。



名中医刘茂林教授正在指导三伏贴贴敷工作

“冬病夏治”三伏贴好方法

“三伏贴贴敷疗法是冬病夏治最常用、效果最好的方法。”本次“冬病夏治帮健康”活动的三伏贴配方及贴敷指导专家、国家级名老中医、呼吸病专家刘茂林教授说。三伏天是一年中最热、阳气最旺的季节,此时人体皮肤松弛、经络开放、血脉畅通,药物易于吸收。根

据《内经》“春夏养阳”的原则,趁气温最高的三伏天,调养人体阳气,在人体的穴位上进行贴敷治疗,可使药物持续刺激穴位,疏通经络,调节脏腑功能,达到急则治其标,缓则治其本的效果,使阴阳平衡,扶正固本,达到防病治病的目的。

“虚寒”病症 最适合三伏贴

“三伏贴疗法对一些虚寒性疾病效果很好,特别是气管炎。”刘茂林教授介绍,像哮喘、慢性支气管炎、过敏性鼻炎等呼吸系统疾病;慢性胃炎胃溃疡引起的胃胀、胃酸、胃痛等,胃肠功能紊乱,慢性腹泻等消化系统疾病;痛经、产后头

痛、产后风等妇科寒症;风湿类风湿引起的各种颈、肩、腰腿痛等,都很适合三伏贴贴敷。

另外,四肢冰凉怕冷、免疫力低下的人群以及体弱易感冒、想增强免疫力的儿童也可选择冬病夏治三伏贴疗法。

健康新知

孩子缺瞌睡,成绩受影响

不少家长认为,“睡得少”是刻苦学习的集中体现。然而事实恰恰相反,睡眠不足将对孩子的学习记忆造成不可逆的损害,慢性睡眠缺失对儿童学习记忆功能的损伤可能具有隐匿性。

相关专家指出,睡眠对儿童来说,不仅有保障机体复原的作用,同时还有调控体格生长、学习记忆的功能,“睡眠不足时,大脑部分功能区域出现不同程度的抑制状态,这

使得学生在进行一些简单学习时常常出现失误。所以,当孩子在学习的小问题上出现错误,可能不只是粗心所致,更要考虑到孩子是否缺觉。”

同时,专家从注意力、自觉性、语文能力、数学能力、总体成绩、记忆力甚至是学校关系等多个方面对10所小学2000多名小学生调查发现,每天睡眠不足9个小时的孩子全部“输给”睡眠超过9个小时的孩子。 亚飞

提前预约 送伏后加强贴

三伏贴贴敷效果与药物配方、制作、穴位选择等均有关,所以自行买药贴敷是不可取的。本次活动特约国家级名老中医刘茂林教授、赵国岑教授为技术指导专家,亲自指导三伏贴的贴敷工作,以确保三伏贴的疗效。

今年初伏时间是7月18日至7月27日,中伏是7月28日至8月6日,末伏是8月7日至8

月16日,需要冬病夏治的市民,可在初伏、中伏、末伏进行贴敷治疗。另外,交敷贴疗程费,还可以送伏后加强贴。

“冬病夏治帮健康”金水区贴敷地址:经三路和红专路交叉口东200米路南济华中医馆红专馆;中原区贴敷地址:桐柏路与汝河路交叉口市北50米路东济华中医馆桐柏馆。 亚飞